

男篮首秀 轻松加愉快

星报武汉报道 特派记者 张华玮

中国男篮的首次亮相近乎完美。当然,这也是因为对手太过弱小。在巴林队面前,中国队派出的不是“郅联双塔”,而是四塔,除了后卫,中国所有球员都是巴林球员面前的“塔”。101:49这样的狂胜,完完全全是意料之中。

矮小巴林队第二节崩溃

昨晚与中国队对战的巴林球员,平均身高不足1.85米,根本无法与中国队抗衡。不过,巴林并没有一上来就缴械投降。在第一节比赛中,巴林队伊萨、穆巴拉克连中三分,一直紧咬着比分。第一节结束中国仅以25:20领先5分。

然而到了第二节,中国队完全打开。孙悦三分、刘炜三分、朱芳雨三分、易立三分,阿联扣篮、孙悦扣篮、张兆旭扣篮、易立扣篮……只用半节时间,中国已经完全将巴林队打爆!之后的狂胜,也就变得更轻而易举了。

双方教练一静一动

昨晚的比赛,有一位主教练几乎一直站在赛场边指挥着球队的进攻和防守。不过,这个主教练,并不是有着不坐板凳习惯的中国主帅邓华德,而是巴林队的主教练拉沙德。赛前,巴林的这位主教练也承认根本不是中国队的对手,这次比赛是重在参与,练兵的意义大过于比赛本身。真正比赛时,不管落后多少,他的指挥一样认真。相反,平时总喜欢在场边又蹦又跳、指手划脚的邓华德,却稳稳地坐在板凳上,很少抬起他的屁股。不过,一直大比分领先,也用不着他多做什么。

阿联见血大姚解说还得练

昨日的比赛,其实不需要阿联发挥全部实力,阿联也确实是在收着打。不过对手防得很严也很凶,第二节甚至在防守时,把阿联的鼻子打出了血,因为流血,阿联不得不被大郅换下。

另外,大姚换了个身份,依旧在为中国男篮做着自己的贡献。他一身西装坐在体育馆的11包里,与于嘉、苏群一起解说比赛。说实话,有着深厚篮球背景的大姚,解说起来头头是道,对战术、球员的评价也有不少独特见解,不过语调、语速的控制,实在不敢恭维。并且,大姚也继承了央视解说不够激情的毛病,有点让人失望。

卡塔尔上演离奇1打5

昨日,在武汉男篮亚锦赛上发生了神奇一幕,卡塔尔队在和乌兹别克斯坦队的比赛中用另类的方式抗议比赛。比赛中五名参赛球员不停地犯规,最终因为只剩下一名球员,而直接被当值主裁判判为告负,这样的场面也是51年亚锦赛历史上第一次出现。

据了解,由于卡塔尔本次亚锦赛的报名名单中有五名归化球员,这五名球员都没有经过亚篮联的身份认证,最终全队只能有七名球员参加比赛。为了抗议对亚篮联的不满,在对乌兹别克斯坦的比赛中,卡塔尔队只报名了五位球员,并且这五位球员一上场就疯狂犯规。

2011年9月9日晚6点,一场时尚秋品发布会在合肥世纪金源购物中心南广场拉开了帷幕,活动吸引了众多时尚爱美人士的参加,人气爆棚。

秋装发布会在气势恢宏的开场水鼓舞中拉开了序幕,随之高挑的女模男模们穿着佩带着购物中心的品牌衣物,为现场的观众带来了一场视觉盛宴,将品牌的特性风格展现的淋漓尽致;最吸引人的是一群可爱的小

世纪金源购物中心“秋季时尚潮流发布会”爆棚

朋友们,自然质朴的表演尽显童装的可爱与俏皮。

发布会现场带来了阿迪达斯、耐克、七匹狼、蜘蛛王、海澜之家、意尔康、利郎、阿依莲、卓怡、似水年华、戈美琪、迪士尼21世纪卡通城、巴布豆、爱登堡、北京故事、甲虫屋、Hello Kitty、三彩、Mikyo、大眼蛙等时尚

潮流品牌2011秋季新品的展示。

当晚活动的抽奖环节掀起了现场的高潮,现场先后送出了42寸液晶彩电、壁挂式空调、电磁炉家电大奖,现场一次次激动的欢呼声,拉近了观众与主办方之间的距离,一次次把现场活动气氛推向最高潮。

据了解世纪金源购物中心是安徽省



邓卓翔入围亚洲最佳候选



星报讯(杨扬) 9月15日,亚足联官网公布了2011年度最佳球员的首批候选名单。在这份15人的候选大名单中,邓卓翔成为唯一入选的中国球员,日本球星香川真司无缘入围。亚足联将于11月23日在吉隆坡举行颁奖典礼,届时将公布最终的年度最佳球员人选。

此次公布的15人名单中,韩国和伊朗成为入选球员最多的国家,各占了三席,分别是亚洲杯上一战成名的具滋哲以及亚冠联赛中表现抢眼的河太均和廉基勋。而伊朗队入围的是马基迪、阿吉利和哈达迪法。作为年初亚洲杯冠军队,日本只有本田圭佑和乾贵士两名海归入选。中国方面仅有邓卓翔一人入围,其由于在亚洲杯上的出色表现,给亚足联评委们留下了深刻印象,才得以入选。

西班牙男篮灭斯队进四强



星报讯(许梅) 北京时间9月15日凌晨,卫冕冠军西班牙在男篮欧锦赛八强赛中以86:64大胜斯洛文尼亚,率先闯进四强。胡安·纳瓦罗发威,三分球8投4中,所得26分全部是前三节所贡献。保罗·加索尔19分16个篮板,马克·加索尔7分5个篮板,何塞·卡尔德隆9分6个篮板。

在另一场比赛中,马其顿继续扮演黑马角色,在终场前11秒投中一记三分,以67:65击败东道主立陶宛,历史性地闯进四强,他们的下一个对手是卫冕冠军西班牙。

安徽跤手收获民运会头奖

星报讯(记者 江锐) 昨日,第九届全少数民族传统体育运动会继续在贵阳进行。在民族式摔跤比赛中,安徽队选手朝鲁门格日勒称雄维吾尔族式摔跤且里西74公斤级比赛,夺得一等奖。

当日,摔跤强队内蒙古队依然保持强劲的势头,有两项奖纳入内蒙古队囊中。在彝族式摔跤格87公斤以上级的比赛中,内蒙古队选手伊德尔拔得头筹。另一位内蒙古队选手乌日尼勒图力压群雄,夺得摔跤87公斤级比赛的一等奖。至此,内蒙古队共将5个奖项纳入囊中,暂居民族式摔跤奖项榜首。

迄今为止最大的购物中心,集时尚百货、大型超市、休闲娱乐、时尚餐饮于一体,吃喝玩乐一应俱全,是合肥“一站式”购物的领跑者,是消费者购物娱乐的好去处。

世纪金源购物中心即将迎来一周岁的生日,为回馈消费者对购物中心的支持,还将继续推出一系列大型的活动,力度超前,让您乐不停,敬请期待!

现场·喜剧 场地logo贴纸脱胶

在昨日上午中华台北与伊朗的比赛最后3分钟,伊朗队的球员将裁判叫到场地中央,并指着场地向裁判示意着地板上存在问题。仔细一看才发现,原来是场地中贴的logo标出现了起皮现象。伊朗

队员想撕掉logo,不过裁判没让他这么做,只能暂时中断比赛,因为这样的场地条件有可能造成球员因滑到而受伤。

场边工作人员赶紧进场,用刀子将起皮的地方慢慢刮掉。

现场·闹剧 伊朗主帅炮轰组委会

赛前号称“亚洲没有对手”的伊朗,首场比赛就经历了心惊胆战。伊朗主帅马蒂克对这样获胜显然很不满。不过,他把不满全发泄在了组委会身上。马蒂克表示:“我们表现得并不好,我们篮板之

所以那么多,是因为投进的太少!”他越说越激动,声音也提高了少许,做着手势:“我们来到这里5天,训练条件很差,训练的球是旧的,数量还不够。这场比赛,转用新球,对球员的影响很大!”